

PRODUKT - INFORMATION

Dr. Becher Duftöl Flowers 500ml

Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 387502

Informationsbereitsteller: Dr. Becher GmbH

Kontaktadresse: Dr. Becher GmbH Vor den Specken 3 30926 Seelze

 Hersteller:
 Dr. Becher GmbH

 Marke:
 Dr. Becher

 Ursprung:
 DEUTSCHLAND

GPC-Warengruppe: Air Fresheners/Deodorisers (Non Powered)

Netto-Inhalt: 500 Milliliter
Verpackungseinheit: BOT Flasche



Sonstige Informationen:

Generiert: 04.11.2024 Information: 02.11.2024

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen